PRABLEM
TRENI -1-

Ceren'in 9 kalemi var. Babasi 7 kalem
daha verdi. Ceren'in kag kalemi oldu?

Giilgin 8 yasindadir. Ablasi, Giilgin'den
4 yas biiyiiktiir. Giilcin'in ablasi kag
yasindadir?

| onluk 4 birlikten olusan sayinin 5

fazlasi kagtir?

egmzogretmenimm



PRGRLEM
90 G TRENI -2-

Tabakta |4 findik vardi. 2 tanesini Ali, 5
tanesini Can yedi. Tabakta kag findik
kaldi?

Bir sinifta 9 kiz, 8 erkek gocuk vardir. Bu
sinifin mevcudu kactir?

iki basamakh en kiiciik sayr ile kagi

toplarsak |7 sayisini buluruz?

egmzogretmenimm






